

天后宮除夕夜頒發清寒獎助學金



天后宮副主委蔡平焜頒發清寒獎助學金。

恭請湄洲天上聖母出神龕進中殿視事

鹿港天后宮一年一度頒發清寒獎助學金，都選擇在除夕夜，其時廟內聚集大批信衆，鹿港人在吃過年夜飯之後，習慣扶老攜幼來到天后宮拜媽祖，祈求一年的平安好運，廟方也在子時恭請湄洲天上聖母出神龕進中殿視事，今年有60位高中與大專學子，品學兼優獲得鹿港天后宮獎助學金，現場由天后宮主委張偉東與榮譽主委陳進才、石明等頒發，氣氛溫馨。

天后宮為獎勵設籍彰化縣的高中與大專院校的清寒學生，且成績符合資格者，皆得以申請獎助學金，高中一名五千元，大學一名一萬元，對學生是很好的鼓勵。天后宮主委張偉東表示，過去天后宮的獎學金只頒發給信

徒的子女，他認為應該擴大發揮媽祖的慈悲大愛，所以通過信徒代表大會，把獎學金改為清寒獎助學金，發給設籍在彰化縣的高中、大專清寒學生，至今已經7年，嘉惠學子已有數百人。

鹿港天后宮依循古禮，除夕夜晚間由天后宮主委張偉東迎請鎮殿湄洲天上聖母出神龕進中殿視事，之後由天后宮管委會委員監事等，與地方仕紳率信眾向媽祖行三獻禮為萬民祈福，儀式莊嚴隆重。接著在廟埕前，邀請貴賓敲鑼響徹七點六台尺二百三十公分大的平安大鑼，祈求風調雨順、國泰民安。



除夕夜，天后宮主委張偉東恭請湄洲天上聖母出神龕進中殿視事。

春節前夕向春安工作人員致敬

天后宮管委會分赴鹿港轄區各派出所致贈慰問金

鹿港天后宮管委會在春節前夕關懷參與春安工作的警務與消防人員，特由主委張偉東率隊，一一前往鹿港警分局與轄區各派出所與消防局第三大隊等，致贈慰問金，總計發出約30萬元的紅包，以此為鹿港地區民眾向警方表達深深謝意。

張偉東主委表示，鹿港是觀光勝地，尤其春節期間進香的遊客與信眾更是踴躍，每天超過十萬人次湧入，還有賴警方維持交通與治安的通暢，警察與消防人員越是遇到重大假期就越是忙碌，甚至連休假日都難求，也因為社會上有警察與消防兄弟，民眾才能夠安全與安心，因此非常感謝警員平日默默的付出辛勞與無私奉獻。

天后宮管委會對於所有參與春安工作人員，在農曆春節這個家人團圓的時刻，為嚴加防範犯罪的發生，犧牲假期、不畏風寒，加強查察巡邏，協助

鹿港地區治安維護、交通疏導及為民服務等，皆表示萬分敬佩。而春節期間，鹿港警分局更在天后宮旁設立服務站，巡迴宣導防竊，為遊客解決各種疑難雜症，使今年春節創下零竊案紀錄，員警不辭辛勞的認真精神，深受鹿港鄉親讚譽。

鹿港警分局長賈立民則感謝

鹿港天后宮在春安工作開始的第一天就來關懷，也期勉鹿港警分局所有員警都能夠做好治安之外，也達到為民服務和交通順暢的目標，讓所有鄉親都能安心過個好年。

鹿港警分局於春節期間在天后宮廟口設立服務站，有效維護治安。



天后之戰女主角劉香慈鹿港拜媽祖

為棒球電影「天后之戰」做宣傳，女星劉香慈與幕前幕後的工作伙伴跑遍全台16個媽祖廟，來到彰化縣當然要拜鹿港天后宮的媽祖，祈求電影開紅盤，票房滾滾來。

「天后之戰」為真人真事改編，取材自嘉義東石的青棒校隊十東水產棒球隊，導演是拍過「一頁臺北」、「九降風」的林立書，因片中有嘉義朴子市配天宮媽祖相助，對映了「天后之戰」的片名，所以電影公司宣傳方式也相當特別，分赴全台16個媽祖廟拜媽祖，來到鹿港天后宮是由管委會委員張勝雄負責接待，許多信眾爭相與美麗的女主角劉香慈合影，喧騰一時。

金曲歌王翁立友鹿港拜媽祖

金曲歌王翁立友也是媽祖信徒，他曾多次在彰化縣與鹿港演唱，今年春節過後尋了一個空檔，專程到鹿港天后宮燒香拜媽祖，獲得天后宮管委會與鹿港鎮長黃振彥等歡迎，天后宮主委張偉東特贈湄洲天上聖母媽祖寶像一樽，翁立友表示會十分珍惜。

翁立友是彰化人，小時跟外公外婆一起在彰化生活，他的歌唱生涯一開始並不是很順利，一度還棄歌從商，但是好聲音終不會被埋沒，自2005年起推出的唱片專輯都大受歡迎，2009年更獲得金曲獎最佳台語男歌手獎，從此一帆風順，初道至今10年，發行過十幾張專輯，今年決定要更成長，所以成立工作室，開始走創作路線，希望媽祖佑他能達成心願。

天后宮主委張偉東表示，翁立友是虔誠的媽祖信徒，以前也經常來拜媽祖，據說，翁媽

媽更是虔誠，還曾隨團到湄洲祖廟進香，並且為翁立友求了

平安符，讓他時刻戴在身上，有拜有保庇。

金曲歌王翁立友鹿港拜媽祖

金曲歌王翁立友也是媽祖信徒，他曾多次在彰化縣與鹿港演唱，今年春節過後尋了一個空檔，專程到鹿港天后宮燒香拜媽祖，獲得天后宮管委會與鹿港鎮長黃振彥等歡迎，天后宮主委張偉東特贈湄洲天上聖母媽祖寶像一樽，翁立友表示會十分珍惜。

翁立友是彰化人，小時跟外公外婆一起在彰化生活，他的歌唱生涯一開始並不是很順利，一度還棄歌從商，但是好聲音終不會被埋沒，自2005年起推出的唱片專輯都大受歡迎，2009年更獲得金曲獎最佳台語男歌手獎，從此一帆風順，初道至今10年，發行過十幾張專輯，今年決定要更成長，所以成立工作室，開始走創作路線，希望媽祖佑他能達成心願。

天后宮主委張偉東表示，翁立友是虔誠的媽祖信徒，以前也經常來拜媽祖，據說，翁媽

媽更是虔誠，還曾隨團到湄洲祖廟進香，並且為翁立友求了

平安符，讓他時刻戴在身上，有拜有保庇。

金曲歌王翁立友鹿港拜媽祖

金曲歌王翁立友也是媽祖信徒，他曾多次在彰化縣與鹿港演唱，今年春節過後尋了一個空檔，專程到鹿港天后宮燒香拜媽祖，